

郑州市“道德模范故事汇”基层巡演走进经开区 听道德模范故事 讴歌平凡中的伟大



本报讯 11月8日下午,郑州市委宣传部、郑州市文明办主办,经开区承办的“道德模范故事汇”基层巡演——经开区专场演出在85中学报告厅上演。经开区200余名干部职工、辖区群众到场观看。

巡演活动以郑州市各级“道德模范”和入选中国好人榜优秀代表为原型,通过情景报告剧、河南坠子、舞蹈、演唱、群口相声、诗朗诵等群众喜闻乐见的艺术形式,颂扬道德模范助人为乐、孝老爱亲、诚实守信、敬业奉献的高尚品格。

精彩纷呈的节目使得现场观众不时爆发出阵阵掌声。大家纷纷表达了对道德模范的敬意,并表示今后将以这些道德模范为榜样,积极学习、爱岗敬业、助人为乐、诚实守信,用他们的精神不断鼓舞自己,投身到工作和生活中。

记者 王赛华 通讯员 贾倩倩 文/图

经开区食药监局 真正把学习榜样 落实到工作中

本报讯 11月12日上午,经开区食药监局党支部积极组织广大党员干部集中收看《榜样3》节目。《榜样3》用一个个感人故事诠释了党的崇高理想,展现了共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。作为共产党员,要坚定信仰、心系群众、勇于担当、创新奉献,在新时代展现新气象、新担当、新作为。观看节目后,局上下党员干部纷纷表示,将真正把学习榜样落实到工作学习生活的方方面面。记者 柴琳琳 通讯员 贺翠平

明湖办事处 激励辖区党员不忘初心

本报讯 11月12日,明湖办事处各社区团支部组织广大党员集中收看《榜样3》专题节目。观后,大家纷纷表示,在以后的工作中,要坚决向榜样看齐,立足岗位、勇于担当、主动作为,为新时代明湖辖区的大发展贡献自己的力量。各社区支部组织此次观影活动,希望用鲜活的故事、榜样的力量激励每一位共产党员不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴兴兴砥砺前行。记者 柴琳琳 通讯员 高蒙

增加停车泊位800个、选定智慧停车试点两处……

经开区积极推进公共停车场建设工作

本报讯 自停车场建设管理权下放以来,经开区紧紧围绕市关于城区公共停车场建设工作的统一部署,积极推进全区公共停车场建设工作,努力破解“停车难”问题。

经开区根据全区已征闲置地块的实际情况,对具备建设临时公共停车场条件的,由辖区办事处建设公共停车场。截至目前,明湖办事处利用闲置空地、拆迁腾

空地建设临时停车场共计4处,增加停车位800余个。

依据相关要求,经开区选定智慧停车试点两处,分别采用高位视频桩和地磁两个试点设备,11月17日全部安装完毕,安装完毕后运营公司将会在现场安排专人对车主进行宣传,摸清适合经开区的智慧停车设备,以便为以后智慧停车的全面建

设探索道路方案。同时,经开区停管中心积极对接,开展“随手拍”系统的培训,邀请辖区交警队对执法人员联合执法贴条培训。自开展综合整治工作以来,经开区城市综合执法局共粘贴违规停车提示单238起,城市管理局“随手拍”执法人员与交警建立长期有效的工作群,为联合执法提供便利。记者 柴琳琳

打造活力经开

经开区第二届全民健身运动会田径项目比赛落幕

本报讯 11月13日上午,经开区第二届全民健身运动会田径项目比赛落幕。此次田径比赛共设置机关组、教工组、企业组和社会组4个组别,来自全区机关干部、教师以及驻区企业职工组成40多支代表队,参加女子800米、男子1500米、男女实心球、男女立定跳远、4×100米混合接力等项目的比赛。

运动员们在赛场上全力拼搏,展现出了团结一致、互帮互助、公平竞争的

体育竞技精神。

此次运动会的举办,使全民建设、全民健康理念深入人心,将会有更多的人投身到全民健身活动之中,竞技体育、群众体育实现协调快速发展。体育事业春风化雨,经济建设生机无限,全区人民同心同德、开拓进取,紧跟时代步伐,打造活力经开,实现活力经开,魅力经开。

记者 柴琳琳 文/图



经开区第二届全民健身运动会广场舞大赛落幕

本报讯 11月9日,经开区第二届全民健身运动会广场舞大赛落幕。此次活动由经开区主办,区教育文化体育局、区文化艺术中心承办。比赛中,来自全区各行各业的200多名群众文艺爱好者,以“全民健身动起来 经开迈向新时代”为主题,载歌载舞、以文聚力、同心向党的炽热情怀。

比赛所展演的作品以地域性、民族性为导向,具有昂扬向上、传递正能量的特点。《大美郑州》充盈着浓郁的地方特色,展现原汁原味的中原气韵;《舞动中国》《中国大舞台》《走向复兴》《吉祥中国年》等曲目表达了新时代人民群众脱贫致富奔小康的喜悦心情;《福门开,好运来》《开门红》展示了蒸蒸日上、欣欣向荣的美好生活,各舞队争奇斗艳,舞者们衣袂翩翩,把最精



彩的作品呈献给观众。最终,比赛评选出一等奖2个、二等奖3个、三等奖4个。

本次大赛的举办,扩大了全民健身运动的社会影响,让更多人加入到全民

健身的行列中来,展现出生机和活力,为经开区经济社会全面繁荣发展谱写出新的华彩篇章。

记者 王赛华
通讯员 郭熙熙/文 丁友明/图

区房管局 立足本职岗位 服务群众、企业

本报讯 11月12日上午,经开区房管局组织全体党员集中观看了《榜样3》专题节目,并组织开展交流讨论,撰写观后感和学习体会等。通过组织收看,全体党员深受教育,为他们的崇高情怀而折服,接受了一次精神上的洗礼。大家纷纷表示,《榜样3》专题节目内容丰富,具有较强的思想性、艺术性和吸引力、感染力,是开展党员教育培训的生动教材。在今后的工作中,要扎实工作,坚定理想信念,对照标准找差距,服务发展、服务群众、服务企业,立足本职岗位,履职尽责、无私奉献,以实际行动向榜样看齐,做一名对党、对群众绝对忠诚的好党员、好干部,进一步发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。记者 柴琳琳 通讯员 李超

区财政局 开展主题教育活动

本报讯 11月9日,经开区财政局开展了以《榜样3》节目为主要内容的学习主题教育活动。此次主题教育月学习与局各项重点工作结合起来,统筹兼顾。注重把学习活动和全局行政工作特点相结合、与“两学一做”学习教育活动相结合、与重点工作相结合,深入研究各项工作的目标要求,把握共同点,抓住结合点,统筹协调,有序推进,达到相得益彰、相互促进的目的,增强了教育活动的互动性与实效性。记者 柴琳琳 通讯员 韩佳佳